Verslag 24 februari 2021

Op 24 februari jl. vond de informatiebijeenkomst over Tiny Forest Leimuiden plaats. Samen met mijn collega Anouk en Jasper Klomp van de gemeente Kaag en Braassem heb ik een toelichting gegeven over Tiny Forest en de beoogde locatie in Leimuiden. Daarnaast hebben we gezamenlijk ideeën opgehaald voor de inrichting en het gebruik. Zoals beloofd stuur ik hierbij de gebruikte presentatie toe, mocht je dat willen kun je de presentatie nog eens terugkijken.
 
Wim Ouwerkerk van Leimuiden Duurzaam heeft aangeboden coördinatiepunt voor betrokken bewoners te zijn. Mocht je dus op de hoogte willen blijven van de ontwikkelingen op locatie of actief bij willen dragen, dan hoor ik dat graag. In dat geval voorzie ik Wim van je mailadres, zodat hij rechtstreeks contact op kan nemen. Voor Tiny Forest-specifieke vragen kan je gedurende het project natuurlijk ook bij mij terecht.
 
Tot slot is het niet haalbaar gebleken om dit voorjaar het Tiny Forest (feestelijk) aan te planten. De voorbereidingen vinden wel dit voorjaar plaats, maar het daadwerkelijk aanplanten en een feestelijke opening verschuift naar het najaar.
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